

Индекс успеха

«Город детства» на «TAKE FIVE»

Всероссийский конкурс

СТУДИЯ эстрадного вокала «Город детства» Центра детского творчества (г. Нижняя Тура) приняла участие во II Всероссийском конкурсе «TAKE FIVE».

Ансамбль «Город детства» стал лауреатом второй степени, **Нелли Лауткина** — лауреатом третьей степени. Дипломантами конкурса названы **Ирина Богданова**, **Анна Журавлева** и ансамбль «Капельки».

Несмотря на 30-градусный мороз, в зале царил очень теплая атмосфера. Московское жюри, в которое входили: профессор РАМ им. Гнесиных А.В. Осейчук, старший преподаватель инструментально-джазового исполнительства РАМ им. Гнесиных И.Г. Макаров, педагог школы вокала и исполнительского искусства В.А. Павлова, профессионально и строго оценивало каждое выступление, но девочкам удалось справиться с волнением и выступить очень достойно.

Так петь, чтоб зал рукоплескал!

IX Международный фестиваль-конкурс детского, юношеского и взрослого творчества «MIX-ART»

И ЕЩЕ один конкурс. На этот раз IX Международный фестиваль-конкурс детского, юношеского и взрослого творчества «MIX-ART», он проходил со 2 по 5 декабря в Екатеринбурге.

Здесь нашим артистам пришлось гораздо сложнее — 250 конкурсантов в номинации! Да еще и уча-



ФОТО ИЗ АРХИВА СТУДИИ

ствовали в форуме впервые. Микрофонов на всех не хватило. Словом, сложности были, но девочки и с ними справились!

Итог: **Ирина Богданова** — лауреат третьей степени, ей было особенно трудно, так как она выступала и сольно, и в ансамбле, но Ирина молодец! И победа ее — заслуженная! Ансамбль «Город детства» — лауреат третьей степени. Девочки очень переживали, но поддерживали друг друга и в результате, проявив собранность, явили хороший вокал. **Нелли Лауткина** — дипломант первой степени, самая юная солистка, вышедшая на сцену от нашей студии. Переживала не меньше остальных, хотя и старалась не показывать вида. И своим обаянием покорила зал, что не уставал ей аплодировать.

Впервые в конкурсе принял участие вокальный ансамбль «Лири», состоящий из педагогов **Ирины Викторовны Крашенинниковой**, **Ирины Геннадьевны Одношениной**, **Натальи Леонидовны Паримчук**, и стал лауреатом второй степени. Поздравляем!

ИНФ. СТУДИИ ЭСТРАДНОГО
ВОКАЛА «ГОРОД ДЕТСТВА»
ЦЕНТРА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА
Нижняя Тура

Обратная связь

Жизнь в рифму

Народное творчество

КАКИМИ БЫ НИ БЫЛИ
ВРЕМЕНА, НАРОД ЗАВСЕГДА
С ПЕСНЕЙ, ТАНЦАМИ, ШУТКАМИ
И ПРИБАУТКАМИ. С ИРОНИЕЙ
И ЮМОРОМ ЕМУ ШАГАЕТСЯ
ЛЕГЧЕ. И ГДЕ, КАК НЕ В ПОЭЗИИ,
ПОЗНАЕТСЯ ШИРОТА ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО
СЕРДЦА, ЛЮДСКИЕ ЧАЯНИЯ
И НАДЕЖДЫ. ГАРМОНЬ — ВЕРНЫЙ
СПУТНИК РУССКОГО ЧЕЛОВЕКА
НА ПРОТЯЖЕНИИ МНОГИХ ВЕКОВ.

И. ДЕТКИНА

Недавно посчастливилось стать свидетелем мини-концерта, устроенного в один из холодных вечеров на маленькой кухне многоквартирного дома, теряющегося в сотне аналогичных посреди городского пространства. Живые, ёмкие частушки — верный показатель того, как чувствуют себя люди при действующем руководстве Лесного и насколько оно меняет жизнь обывателя в лучшую сторону. Вот лишь некоторые примеры.

*Лесничане баню ждут —
Не дожидаться нам её,
Обещанья там и тут,
Где помыться, ё-моё?..*

*Хлеб свой больше не едим,
Развалили хлебзавод,
Турицкий кушаем, сидим
И с маслом с Кушвы бутерброд!..*

*Такой был мощный СУС у нас:
Завод бетонный, УПП,
Когда-то брали с бочек квас,
Сейчас не жизнь — сплошное «оо!»*

*«Магниты» в город запустили,
А местным — воздух перекрыли,
«Монетки» тут растут, а не дома,
Не жизнь, а сущая тюрьма!..*

*Копейки старики считают
И «бич-пакеты» покупают,
Вся пенсия — в награду «РКЦ»,
Помрём, наверно, возле него в конце!..*

*Крыша потекла у Машки,
Тут бумажка, там — бумажка,
Подписали: Витя, Коля, Ира...
Бац, закончились чернила!..*

*Эх, тепло, вода и газ,
Сегодня поимели нас,
Рублем стегнут то там,
то здесь,
На что мы будем скоро есть?..*

*Мы стишки вам рассказали,
В точку или нет?
Читатели рассудят сами,
Какая жизнь, таков «куллет»!..*

АВТОР: ЛЕСНИЧАНИН
ВАЛЕРИЙ Р.



Готовимся к празднику

Как встретим,
так и проведём...

ЛЕСНОЙ готовится к Новому году. Традиционно главная городская ёлка будет установлена на площади СКДЦ «Современник». Здесь же разместится новогодний городок с горками, квартетом снеговиков и светодиодным фонтаном. Праздник, посвященный открытию главной городской ёлки, состоится **25 декабря**.

По-праздничному будут выглядеть территории Парка культуры и отдыха, перед зданием кинотеатра «Ретро», образовательных учреждений, санатория-профилактория «Солнышко», придомовые.

Яркой иллюминацией оформят улицы Ленина, Мира, Строителей, Победы и Сиротина. На Коммунистическом проспекте от ул. Ленина до ул. Пушкина светодиодные гирлянды украсят деревья.

Предусмотрена организация новогоднего оформления фасадов предприятий, учреждений и организаций, проведение акции по изготовлению новогодних игрушек в образовательных учреждениях и новогодних конкурсов. 2017 год для Лесного — особенный. Встретим же его достойно!



ПО ИНФ. СМИ

Праздник талантов

Не отнять у песни полёта!

«Эх, Семёновна!» в Лесном

БОГАТА ЗЕМЛЯ УРАЛЬСКАЯ
НА ТАЛАНТЫ. ВОТ ЧЕЛОВЕК
РАБОТАЕТ ТИХОНЫКО В КАКОМ-
НИБУДЬ ЖЭКЕ, И НИКТО
И НЕ ПОДОЗРЕВАЕТ, КАКИМ
САМОБЫТНЫМ ТАЛАНТОМ
ОН ОБЛАДАЕТ. А ОДНАЖДЫ
ВДРУГ ЗАПОЕТ — ДА ТАК,
ЧТО АЖ ДО СЛЕЗ,
ДУШЕВНО, ИСКРЕННО...

А. БРЕССОНОВ

Если еще и с друзьями в хор соберутся, то в сердце — огонь, ноги в пляс. Под свист, баян да ложек бой. Кто скажет «враки», тому возражу: не был он на городском празднике народного творчества «Эх, Семёновна!», что прошел в воскресенье в «Современнике» г. Лесного. Концерт еще не начался, а уже — аншлаг. Аудитория — старшее поколение, самый благодарный зритель. Активно аплодируют, восклицают «Браво!», выступать перед ними одно удовольствие.



Ансамбль «Непоседы» с танцем «Кострома». ФОТО АВТОРА



Ансамбль «Вдохновение» танцует «Барыню». ФОТО АВТОРА

Великолепные ведущие праздника изобразили на сцене деревенскую семью, гостеприимно принимающую гостей, то есть наших артистов, которые, в свою очередь, очень старались. Перед выходом волновались, конечно, но, представ перед залом, быстро находили контакт со зрителем, и все прошло без сучка и задоринки, зажигательно, вдохновенно, празднично.

Всем же тем, кто не смог по каким-то причинам посетить это мероприятие, советуем внимательно просматривать афиши следующего года, не пропустив его в 2017-м, ради встречи с яркими народными талантами, умеющими дарить хорошее настроение. ■